



大唐坐在替补席上观战，颇感无奈

客场惨败于辽宁，南钢大华仅打两节就缴枪

大唐腿软得差点跪地上

体能透支 大唐低迷

比赛结束前2分钟，辽宁队外援奥德杰在外线直接出手命中一记三分，要知道奥德杰整个赛季只投了6个三分命中1球，但这场比赛，没有了大唐，他可以随心所欲地表演了。

整个下半场，唐正东都低着头坐在场边，只有胡雪峰偶尔上前和他搭上两句话，郁闷的心情写在大唐的脸上。一场三届常规赛MVP大战黑风双煞的表演，在第二节刚打了一半就宣告了结束。

在上一场唐正东和奥德杰发生冲突之后，两个人心里都憋了一肚子火，一开始就在场上四目相对，拼命地想在对方面前证明自己。似乎是双方都有意避免冲突再次升级，两队一上来就以外线为主，直到辽宁队得到了15分，南钢队才第一次把球交到大唐的手中，面对奥德杰的贴身防守，唐正东没做任何假动作直接拔起跳投，皮球弹筐而出。但大唐并没有轻易认输，攻防转换之后他和易立打出经典的挡拆配合，轻松上篮得手。

但这样的状态并没有持续太久，大唐此后并没有太多的进攻欲望，他在第二节刚进行到一半时回到了替补席，此后再也没有出场，辽宁队也趁机连续打出高潮，将比分一下拉开。仅仅半场比赛，辽宁队就领先了南钢队27分，南钢队第二节单节就输掉了21分之多。

上半场比赛，唐正东出场15分钟得到4分，没有抢到一个篮板球。奥德杰虽

然也同样拿到了4分，但他摘下了6个篮板，并把所有力气用于防守唐正东。常规赛中，唐正东场均砍下21.9分、11个篮板球。

“我几乎场场打满48分钟，到了季后赛我真的有些吃不消了。加上昨天一天14个小时的折腾，上场时发现我的小腿都是软的。”唐正东赛后说。事实上，就在前两场季后赛的间隙，大唐都出现了胸闷的症状，到医院一检查，发现心脏出了一些问题，“医生让我休息休息，心脏早搏和心悸的情况挺严重，但到了季后赛每场都要拼，今天我实在拼不动，在场上差点就跪地上了。”大唐说。

未作抵抗 战略放弃

如果说唐正东因为心脏问题不能打太久比赛的话，但完全健康的胡雪峰只打了14分钟，让球迷无法理解。事实上，正是第二节胡雪峰和唐正东的先后下场，使得南钢队一节输了21分，从而导致了全场的溃败。

在之前两场比赛中，胡雪峰状态的好坏从某种程度上决定了比赛的胜负。首场13投1中的低迷，使得辽宁队轻松破了在南钢主场8年不胜的魔咒；而上一场小胡在关键时刻果断得分，全场更是拿下24分，又使得南钢队重拾进军总决赛的信心。

本场比赛，胡雪峰上来便投中一记三分。除了第一节结束时压哨的一投，胡雪峰首节的三分6投3中，表现出了不错的手感。但随后第二节，他的手感急转直

下，连续三投不中，随即他又回到了替补席。半场结束时，南钢队的大比分落后让胡雪峰的下半场被安排在了板凳上度过，陪在他身边的还有主力中锋唐正东。当第三节南钢落后对手30分时，老胡派上小将刘亚晖，南钢队已宣告放弃本场比赛。第四节胡雪峰依然没有再出现在场上。

上半场先后换下两位绝对主力，而第三节就提前换上年轻队员锻炼队伍，在很多球迷看来，南钢队提前放弃了比赛。赛后，主帅胡卫东谈到了这个问题，他坚决表示，球队赛前并没有战略放弃的意图。昨天下午赶来营口督战的省篮球排球管理中心主任刘斌也坚决予以否认。“球队体力透支非常严重，这是我们无法改变的现实。”刘斌说。

而输球之后的老胡还在心疼大唐，“大唐在苏州的时候心脏就出现了问题，完全是因为长时间超负荷的比赛造成的。赛前我们就知道大唐的身体状态很不好，我原本就没打算让他上场，毕竟运动员的健康是第一位的，最后还是让他上场活动一下，让他感受一下比赛的气氛。明天的训练如果他的情况不好，我们还准备让他在房间里休息一下。”老胡说。

而为了解决体能问题，一方面让队员多休息之后，球队还在苏州采购了一批滋补的药材，如果在周五的比赛中不能取胜的话，此次辽宁之行将是南钢队本赛季的绝唱。

特派记者 沈忱
(快报营口电)



大唐单打桑普森

一场大雪差点让CBA季后赛半决赛延期，不过最终比赛还是正常开打，但南钢大华的斗志和体能却受到了很大的影响。昨晚，他们延续了7年客场不胜辽宁的尴尬纪录，以92:118惨负于辽宁队。

输掉了这场比赛之后，双方在半决赛的总比分变成了1:2，辽宁队只要在周五比赛中获胜，他们就将与广东队会师总决赛。另一场半决赛中，广东宏远以117:101战胜东莞队，从而以总比分3:0横扫对手，连续第六个赛季杀进总决赛。

昨天在营口进行的这场比赛中，南钢双核唐正东和胡雪峰分别只打了15分钟和14分钟，胡卫东解释称，近期球员的体能出现了严重问题，周五南钢将置之死地而后生。

麦蒂缺阵，火箭险胜勇士

姚明 36 分 19 篮板成“救世主”

北京时间昨天，火箭在主场迎来了本赛季还没有战胜过的勇士。姚明上呼吸道感染尚未痊愈就提前复出了，并在比赛中拿到了36分、19个篮板，率领火箭以111:107击败了勇士。麦蒂因为感冒没能上场。

昨天比赛开场，火箭打得相当不错，不过顽强的勇士从第二节开始把火箭建立的21分优势一点点蚕食掉，到了距离终场仅有2分11秒时反而以102:101超出。关键时刻姚明挺身而出，他内线3次造成对手犯规，6次罚篮全部命中，同时还有一记跳投得手，在1分24秒内为本队贡献了扭转乾坤的8分，粉碎了勇士队追分的计划。

到了最后阶段，火箭的战术意图已经非常明显，就是尽量消耗进攻的24秒时间，然后将皮球交到姚明手中。这一次，姚明没有辜负队友和教练的希望，不管是面对对方的别德林斯还是阿尔·哈林顿的防守，姚明都很好地控制住了手中的皮球，在每次进攻中，他不是进



姚明强攻轻松出手

球，就是造成了对手的犯规。关键时刻姚明也没有手软，最后关头连续罚球，对于一名球员的心理压力是非常大的。但姚明除了一开始两次罚球命中一次之外，在最后的六次罚球，无一失手，火箭也成功地将分差拉大到了四分。

如果说过去麦蒂是火箭“救世主”的话，那么，现在的“救世主”就是姚明的新名字。值得一提的是，姚明本场比赛的得分和篮板球数都平了赛季本人最高纪录。 陈文

姚明：缺麦蒂，火箭已有经验

事实上，姚明的感冒还没有完全恢复，赛后他也承认自己的感觉还没有百分百恢复，“这也是我为什么昨天就来参加训练的原因”。他说：“比赛一开始还是感觉有些不太好。但是跑了几个来回之后，感觉好多了。”

昨天，火箭再次在缺少麦蒂的情况下打比赛，对此姚明说：“我想，我们球队在缺少麦蒂打比赛的情况下，已经积累了很多经验，所以这不会对我们构成很大影响的。”

谈到第四节超乎神奇的表现，姚明开起了玩笑。“今天运气不错吧。”姚明说，“也许是由于我们罚球准。当然，更重要的是我们对比赛非常专注，不仅仅体现在罚球上，还有我们的态度和努力。”

休斯顿媒体认为姚明的罚球已经成为火箭的一大法宝，是“MONEY”(财富，金钱)。对此，姚明继续开起了玩笑：“也许我们应该找一个中国罚球教练，我完全可以胜任啊。” 张仪

勇士感叹无法阻止姚明

新华社华盛顿1月29日电(记者梁金雄)勇士队中两大战士之一的杰克逊29日在本队以4分败给火箭队后发出感慨：姚明太高大了，简直拿他没办法。

本场比赛三分球7投5中、为勇士队拿下本队最高个人得分25分的杰克逊谈到本队失败的原因时说：我们全

队全场都拼尽了全力，可我们就是无法阻止姚明。他是那么高大，很难控制住他，我们拿他没办法。

勇士队主帅尼尔森说，姚明在首节和最后一节的表现对勇士队打击太大，开局落后21分，我们如同挖了一个深坑，再想顺着梯子爬上来实在是太难了”。

雄鹿成全网队结束九连败 易建联还在找手感

新华社华盛顿1月29日电(记者梁金雄)少了当家球星里德，又是客场作战，雄鹿队29日以80:87成了新泽西网队免遭八个赛季以来首个十连败之辱。

由于球星基德不满球队本赛季表现，在球队连战连败之时公开要求球队把他交易出去。可他毕竟是位职业球员，与雄鹿队之战正是他最后两分钟连得7分，网队才止住连败的颓势。

雄鹿队新秀易建联又打了一个漂亮开局，虽第一投未

能得手，但紧接着就是一个扣篮并造成对手犯规“二加一”得3分，之后又是跳投得2分，前六分钟就收获5分。可此后他在24分钟里6投均不中，只是靠强突内线获得4次罚球机会又获得4分。

正是凭借易建联最后那记扣篮，苦苦追赶的雄鹿队在第四节最后两分钟时终于把比分追成77:78。可此后，老将基德扮演了“杀手”角色，他先是三分球远投命中，接着助攻队友得手，之后又4罚4中，保住了本队的胜果。

阿联：抓住主场，有望进季后赛

易建联昨天全场得了9分、6个篮板，这是近6场比赛他的得分最高。赛后，阿联表示如果雄鹿能把主场比赛都拿下来，再争取一些客场胜利的话，那么雄鹿进入季后赛的希望还是有的。

在谈到昨天比赛中几次投篮都偏了，阿联称自己“节奏把握得不是很好”，他说：“其实，最后时刻我们还是有机会获胜的，但是出现了失

误，所以导致了失利。”

目前东部第12名到第7名的球队之间的胜场差很小，只有两场。阿联认为，雄鹿还有机会进入季后赛，他说：“二三月份我们的主场比赛比较多，这也算是我们其中一个优势吧，我们应该争取把主场的比赛都拿下来，然后再争取客场也赢得一些比赛，这样我们球队进入季后赛的希望还是存在的。” 新文